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Aparato respiratorio
—

E——

Contribuye la homeostasis

Encargandose del intercambio

gaseoso- oxigeno y diéxido
De carbono entre el aire
Atmosférico, la sangre

Y las células de los tejidos.

~—

—

anatomia de la

aparato respiratorio. En una porcion interna

—

nariz se puede dividir

y otra externa y en la estructura la nariz

Osea de la porcion externa de la interna.
nariz participan los huesos

Frontales, huesos nasales y

El maxilar.

P

Es una gran cavidad en la parte

Anterior del crdneo que se dispone

—
_<
En posicién inferior con respecto
Al hueso nasal y superior.
¥ —_—
P
Es un conducto de forma
. —
La faringe | de embudo de unos 13 cm
De largo que comienza en regiones anatémicas
_< —

Las fosas nasales internas

Y se extienden asta el nivel

. Del cartilago cricoides.



—

La nasofaringe | se encuentra por detrds de la cavidad nasal y se

Extiende hasta el paladar blando

— Laorofaring yace por detras de la cavidad bucal y se extiende desde

El paladar blando en direccion inferior hasta el nivel del

Hueso hioides tiene una abertura el istmo de las
T Laringofaringe

foses que es el paso desde la boca.

~—

Se abre hacia el esofago conducto alimenticio

En su parte posterior hacia la laringe en su

Parte anterior.

La laringe | es un pasaje corto que el cartilago tiroides

Conecta la laringofaringe| (nuez de adan)

Con la traquea. Consta de dos laminas

—~ De cartilago hialino

Fusionada que forman la pared

Anterior de la laringe y le dan
Una form

a triangular esté presente en los hombres.

—




_<

La traquea
—

—

Al primer anillo cartilaginoso

De la trdquea por el ligamento

Cricotraqueal.

—

—

El cartilago cricoides esta unido

El cartilago aritenoides se unen
A los pliegues vocales y a los

Musculos faringeos intersecas.

T

_— _—

1%

Es un conducto aéreo tubular qug

mide aproximadamente 12cm
—

De largo y 2.5 cm de didmetro.

~— ~—

esta compuesta por
Unas capas

Siguientes.



%Ecosa
<||E1bmucosa

Cartilago hialino

—= Los bronquios==,

~—

—

—

Los pulmones

—

consiste en una capa de epitelio cilindrico ciliado

Seudoestratificado.

esta constituido por tejido conectivo areolar que —

Contiene glandulas seromucosas, y sus conductos.

Se pueden percibir a través la piel por debajo de la

Laringe. _
PR
En el borde superior de la quinta vertebra
toracica la traquea se divide en un bronquio
_Primario y bronquio primario izquierdo.
PR
son 6rganos pares de forma crénica

Situadas en la cavidad toracica.




—

Un par superior - — —_—
Llamado pliegues los pliegues ventibulares cuando los musculos
Las estructuras — ventibulares se juntan, permiten intrinsecas de la laringe
Que generan la voz cuerdas vocales falsas. contener la respiracion se contraen, traicionan de los
- J Encontra de la presion cartilagos aritenoides,
Un par inferior en la cavidad toracica la contraccién de los musculos —
—— Llamados pliegues vocales como cuando se trata cricoaritenoideos posteriores
Cuerdas vocales verdaderas. De levantar un objeto gue separa a los pliegues
— Pesado.
~—
Vocales (abduccién)
Abriendo asi la rima glética.
__/
S
Laringitis y es una inflamacién
Cancer de laringe. | de la laringe causados
J— T
’ A'menudo por una se presenta casi exclusivamente en los
Infeccion respiratoria el cancer de laringe. | fumadores se caracterizan por ronquera
- - . . >_
O por irritantes como el odinofagia (dolor al tragar) o dolor
. . — . . ’
Humo del cigarrillo. Que se irradia al oido.
— __/

N~



La obstruccion es superior al nivel de la
Laringe se puede realizar una tragueotomia

Por ejemplo, los anillos / operacion para crear una apertura en la traquea.

—= Cartilaginosos que sostienen
Tragueotomia | la traquea pueden ser colapsados el segundo método de la entubacién en el cual se
E intubacion. Por un traumatismo cerrado del térax. Coloca un tubo en la boca o la nariz y se pasa hacia
\ A través de la laringe y la traquea.
T
— —
— Se extienden desde el la cara costal concuerda con la
Neumotérax en el aire en las cavidades diafragma hasta ligeramente | curvatura redondeada de estas
Y hemotorax. Pleurales que mas cominmente ) pulmones por encima de las claviculas la cara mediastinica (medial) >—
- — —
Se introduce por la apertura y se apoyan en las costillas | de cada pulmén contiene
Quirdrgica del térax o como hacia adelante y hacia atras. | Como una region.
. —_—
Resultado de una herida de arma _ _
¥

Blanca y arma de fuego que puede
Provocar un colapso de una parte

Del pulmon.



Loébulos y fisuras

Circulacién pulmonar

El pulmén derecho también
tiene una fusura horizontal

La fisura oblicua del pulmén

Superior del I6bulo inferior.

Izquierdo separa al I6bulo—

_—

el bronquio primario
derecho de origen
a tres bronquios alveolos
secundarios (lobulares)
Superior, medio e inferior

Y el bronquio primario

Izquierdo da origenes

A los bronquios secundarios.
¥

—

arterias pulmonares

Arterias bronquiales.

la sangre desoxigenada

Pasa a través del tronco pulmonar se divide en una arteria pulmonar

Izquierda que entra en el pulmén son las Unicas del organismo que llevan

~——Sangre desoxigenada.

Son las ramas de la aorta suministran al pulmén sangre oxigenada

Esta sangre perfunde principalmente las paredes de los bronquios y los bronquiolos

macroéfagos
Alveolares

(células de polvo

J—
un alveolo es una especie

de celdilla con forma de copa

— recubierta por epitelio pavimentoso

y sostenida por una membrana

(_basal elastica fina.
J—
asociados con la pared
alveolar son fagocitos
Que eliminan las finas
Particulas de polvo

Y otros detritos de los

Espacios alveolares.
¥

T

__/






